

ASNT Level III Study Guide: **Basic, second edition**

Text Corrections

The following text corrections apply to the first printing of *ASNT Level III Study Guide: Basic*, second edition. Subsequent printings of the book will incorporate the corrections into the published text.

- Page 35:** The answer to Question 34 should be changed to b.
- Page 35:** The answer to Question 37 should be changed to b. (Note: This question will be deleted in the next printing because of its similarity to Question 34 above.)
- Page 40:** The answer to Question 66 should be changed to b.
- Page 45:** Question 72 should be deleted, as it repeats Question 71 and contains an incorrect answer.
- Page 76:** The answer to Question 10 under Thermal/Infrared Testing should be changed to a.
- Page 82:** The answer to Question 14 (d), Chapter 3, should be changed from 4.1 to 4.0.
- Page 99:** The answer to Question 9 (d), Chapter 17, should be changed from “Optical profiler” to “Optical flat.”
- Page 100:** The answer to Question 4, Chapter 4, should be changed to b.

Catalog #2251
Book printed 12/12
Text Corrections printed 07/13